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oY Pl Jsb Jslas = . =25cm
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B}

o uu9:> J}.]a J.’>‘9).’RW U"")" AV-Y MLJS.&)Q OJAT)Q u.«.ul.o..’duJL.a." Syge 4O
(ol oyl (S aile o) Sull o jlode az o ls 13 ns sSTas Co aS (ol alais
LE? 39 Sl 51amles s 1 a3 ez olasl (anled 0,8 0y |y 50 adaie e

dwles soliiwl ¢ =075

_d® @)’
P12 12

=281.25cm?

26T
130mm
‘ A

¥ C.G.

P 3
5 _26x10° 423 333kg/cm
AT 15

A=I, xt, =15x1=15cm

f, =
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e Calid) lesgas (o5 s |, oYlail scias LS5 lo Lisr e filas jo 1pS 35

Sy g " g TP gl g A gl ool Cawd @ polie ooy Cgz on & (=) 0y

Mo 1S o yobate ormb jlaie axly 5l 5 ol a0

T =Pe, +Pe, =0+2.6x10° x13=33800 kg.cm
(o TX g

I

TY 33800x75
I, 28125

" o_
fy =

=901.333Kg /cm

A abi ol g ol (i el

fo=J(F + £ +(F) + 1))
f, =4/(901.333)? + (173.333) = 917.848 kg /cm
f <R,

L ) i sl 5 sl ol 08,5 28 Skt | B o5 o o 1,5
PR b e (her &S (Fhse 50 (o e JLE Rw) (her ()] sslee b 2SS
Glro F ) Sloe (25 (gglue b 58581, () b gz aty Ty (5 (el ool 00,
- gt
Ry, =0.707a(0.3¢F,) =0.707ax 0.3x 0.75x 4200 = 668.115a

917.848 < 668.115a = a >1.373cm

a=)rmm Sguy oo L]
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Y

oals e sl !y P licalol LB o8 by K0 50 “"TP oieled 4 renis sl p
a5 awles (5,8 00,5 a5 B o dwlne o olel et slabgm 5l gl Cawd a0 ou
cloYed ol o)l i ML"SA SaiS g, ooy xS L D g,y Ay oA oald g

Sled colaiul g=0.75 LEF. 5g 2SIl 5l ol co oo joniil o p,5elS YFe o 8oa0

3 3
0= a- _ 8y _ 9216cm®
12 12

A=48cm

T=Pe, +Pe, = P «225x10° =11250P kg.cm
2

2250 o e ay el ool o3liiul (69Y98 E e Byb 93 53 (39 99 5l 9z 1IN
g ga Sl Aline ol > (6 Ly oy 90 ol o ool g gz 5l b b

BB oyl oyl Cns a5 Bk Sy (6l o Arlons 550 2 P (5958 i )
By S her Jsb g sl L P Ll

P el LB byl 050 s 4 5 Byl 9 (sl sz gla S dslore Y
(sl 0 03l alta J> 53 Jsl Lbs,

WMSGAwl?MAJa_QJua‘)dbme‘poywj}é\JamuaJJ@‘)?qu
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pocbis (0 3l (S0U S

P 3
g2 JPI2XA00 46 417 pkgrem
X 48

A

_T.X
fy=—"=0

P

T.Y 11250P x 24
9216

=29.297P kg/cm

" o_
fX—I
P

A abhis (o by hex ool p i dwlbre

fo=J(F + £ +(F) +1))?
f, =,/(29.297 P)? + (10.417 P)? =31.094P kg /cm

f <R,
R, =0.707a(0.3¢F,) = 0.707 x1.2x 0.3 0.75 x 4200 = 801.68 kg /cm
31.094 P <801.738 = P < 25.785ton

Jlas! cud b P, = 25.785 ton

Y

Oy d ] el lxe b g Jlasl il slesl cudS  sla sz 5l i o b

ly oanl o Gioles & Jlasl gl P jlxe ,b iSTos calssS g yiewiile o p Rw=F0-

— ———— e e

10 ¥ 175

I
I
I
I
|
L
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b=125cm , d=175cm

d? (1757
b+2d 125+2x175

y = = 6.447 cm

b* +6b%d +8d° ~ d*
12 2d+b

 (125)° +6x(125)° x17.5+8x(17.5°  (17.5)°
12 2x17.5+12.5

gz Colue A=2D+b=2x175+125=475cm

=3128.358 cm?®

oocbins 0y 3l (SOU 25

. P, Px10°
fX= =

X =21.053 p kg/cm
A 475 P9

T =Pe, +P,e, = Px10°x16.053 =16053P kg /cm

TY 16053Px11.053

f ":
L 3128.358

=56.718P kg/cm

T.X _16053P x6.25
I, 3128358

"__
f)=

=32.075P kg/cm

A abaii o ldsz o]y (i ol

fo=J(f,+ £)2+(f) + 1))

f, =4/(21.053P +56.718P)2 + (32.075P)? =84.124P kg/cm

R, =0707a(0.3¢F,) =650 kg /cm

84.124P <650 = P <7.727ton= P,

max

=7.727 ton
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JY
o o V¢ ad, 54 e ojlailanled desle 1) 3 e a8l P oo b
Sy Al el JlaiS gy 09 mSINL s (6,9 o9y g EV e (8 ae 0g,aSIl ol o

Dol J= =075 L ,L 5. ¢=110 L

—
P\L

b=65cm, d=20cm
b2 3 (6.5)*

X: p—
2b+d 2x6.5+20

=1.28 cm

_8b°+6bd®+d*  b*
12 2b+d
_8x(6.5)° +6x6.5x(20)* +(20)°  (6.5)°

12 2x6.5+20
A=2b+d=2x6.5+20=33cm

e

=2095.657 cm?®

e

ST SIS I L At

_ Px10°

r Y
f, =

— =30.303P kg/cm
A

T =Pe, +Pe, = Px1000x28.72 = 28720 kg.cm
TY  28720Px10
l,  2095.657
T.X  28720Px5.22
l,  2095.657

"_
f, =

=137.045P kg /cm

"__
f)=

=71.538P kg/cm
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A abs; o la ser vl p (i dwloe

fo= J(F + £+ (f) + 1))
f, =/(137.045P)” +(30.303P + 71.538P)” =170.742P kg/cm
f, <R,

Ry =0.707a(0.3¢ F,) =0.707 x1x0.3x1x 4900 =1039.29 kg /cm
170.745P <1039.29 = P <6.087 ton
P, = 6.087 ton

R, =0.707a(0.3¢F,) = 0.707 x1x 0.3x 0.75x 4900 = 779.467 kg /cm
170.742P < 779.467 = P < 4.565 ton = P, _ = 4.565 ton

BTN

@ Ll 09 xSIIL s hg) 4 (g endie A AlsS e sloslaiul LI, oV L Job

A
/\/

f’r
A v

/\I

wilios o LSl 48,k 50 gz Cudle g o sanlive U5 10 a5 el les 1,535

el 00l 12l (g iadie A g2 53 (3,9 Culy yo 4T

b=15cm,d=L
2 2 2 2
|, =d(3b6+d )= L(3><(12) +L )Cms
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Rolie qeoles J> L lade (09 Joezme b g 50,k (o) @ ]) dliae pealyse S
aolgs aiws Jo 10 (5 lgbo el aS el siplys caws 4 L pelb consp o, £7, 11,
009,0.3 ua)SLL5|)"g5°L'7°")"°L°‘°g5"""‘[°*’LN oow‘bswws)ﬂﬁw‘ww

L=30cm

| 4@’ +d*) _ 30(3x15)° + (30)°)
P 6 o

= 7875 cm?®

S dloe aballs (pl )3 1) e 5 g wBlios ez abal (n B Sl A alals

obis (0 3 (SOU S

P
:_y=@=150 kg/cm
A 2x30

T =Pe, +P,e, =9000x 25 = 225000 kg.cm

e, :%+17.5 =25¢cm

TY 225000x15
l, 7875

T.X 225000 7.5
I, 7875

" o_
fy =

=428.571kg/cm

"__
f)=

=214.286 kg /cm

A absi o o her vl p (i dwlow

fo=J(f 4 £)2 4 (f) + 1))
f, = \/(428.571)% + (150 + 214.286)® =562.474 kg /cm
f, <R,

R, =0.707a(0.3 ¢ F,) = 0.707 x 0.8 x 0.3x 0.75x 4200 = 534.492 kg /cm
f =562.474)R, =534.492
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L=35cm

b=15,d =35cm
|- d(30%+d?) 35%(3x(15)° +(35)°)
S = -

6 6

=11083.333 cm®

edis iy 3| 5 2

P
_ 5 9000 08 571kg /em
A 2x35

T =P, +Pe, =9000x 25 = 225000 kg.cm

e, = = +17.5=25cm
fro T.Y _225000x17.5 _ 355.263kg /cm
I 11083.333

roTX_ 225000475 0 oy om
I, 11083.333

A dads o jhem Wl S dcwlxe

f,o=J(f,+ £)2+(f) + 1))?

f, =4/(355.263) + (128.571+152.256)% = 452.852 kg /cm

f <R,

R, =0.707a(0.3¢F,) = 0.707 x 0.8 x 0.3x 0.75x 4200 = 534.492 Kg / cm
f =452.852(R, =534.492kg/cm

MLAAGA oolazul (L:Yla cm) J“"“‘*‘“’l“"’ Yo J}Ja Le U"?} )‘




WWW.iciViLir O e sudige paadi Culu

P=A KN a5, s coinS oole o 351

o _
P8 240 | P
r§7
i

x—

\
t

IPB !300 29

BL35x330x330

o e o |

Co—————

!

o axhio 05l (o cghaiio g Lod (= pw ambio S & giuw 41 i JLai]
Fhb allazr jsb 4 Cwand 2 A5z 5 el G Ol 5 Jb o 5188 595
D9 s
IPB 240— A=106 cm® , b, =200 mm , t, =17 mm , t,, =10 mm , h =240 mm
ol ghie e
A, =(24-2x1.7)x1.0 = 20.6x1.0 = 20.6 cm’

Ju » ahaie mlaw

A, = %(106 —20.6) = 42.6 cm?

Lwiply Jbg ol s

R, = Px 2 _g00 228 _175 kN
A 106

P, =900 x 42.7 _ 362.5 KN
106
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2B he e 15

Fy =13.0x0.75=9.75 KN /cm?

17.9

= =0.44 cm=4.4 mm
Rl 2x20.6

a, =0.7x10=7mm

a, =5mm=>4.4—-hb, =0—57=7mm

A, _3025 _ o7 50w

9.75

I, =24.0+24.0-1.0=47 cm

237—%2:0.79 cm=8.0mm<17x0.7=12mm

a, =8mm—h, =11.5 mm=12mm
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A, =2x0.5x20.6+2x0.8(24+24—1.0) =95.8 cm’

f, =@=9.39 KN /cm? <9.75
95.8

255 o0 el e, Djg0 @ (@ USD) e 58S
o Ao 4 S0

M =362.5x2.9 =1053 KNcm

2
S, =33x 3': =67.5cm®

f =@:15.6 KN /cm? <16.0
67.5

Y

JFS a5 ez 9 )l gz sl eolaial LY S8 Gl (228 5 S JLasl (Lo

s JRS i S (e A5 STYY, P21 KN o5

Ao S 4 4lieS e g Gsled 9 abewg 4 IPE LLlS pd Jla!
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Vg Ao odd oy p ol g ABISLE ol slaisl jo 15 U aes e las S asSl>
9 99850 mund Jb g Ol G 15 )0 D93 90 (S el a8 S plnil X (6 )Ll g aliws

205 oo S e Connd 2 Ll

A=28.5cm’
A, =0.85x10=8.5 cm?

P, =§x360 =109 KN
28

P, =360 -2x109 =142KN
€ s B gl BIKE il Caod oid i U 45 095 oy o]

A, —AA, =85-0.85x1.0 =7.56 cm?

f =@ =14.2<14.5 KN/cm?

7.65

S oled Ghox dm i hexr S

a, =0.7x7=5mm

(wload Ao Ll ()5 coond hadd) g S

Ay =2(2x0.5%10) = 20.00 cm’
Ay = 0.65(20 —2x0.85) =10.25 cm’

A, =20.00+10.25 = 30.25 cm?

f, =% _11.9<130 KN /cm?

30.25

Sgge J S Toame Gl hoz 358 SRS opdle

f, _ 142 1385 KN/em? <145
10.25
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wsole I3 L ST YV (F JS) 05,5 0S5 jw dmio dlowg 0 gt 90 Jlas! A

P=A+ s KN s ;S her CaiS

PL25x330x350

120x20x240

=)

35 30 5l gl b g 90 JLaS
Slorao ez el j0 .alil co yuw azxio 4 IBP Y. Sg, e o> Jlasl aculxe
oo e (S o (6l 3l g et JyuS gie JU 5 PL120x20x240 S gl
osiisn s e PLAASS s, ot Jb &
Jb 9

P,= %362.5 =182 KN

1
2

S s p) ogw Ol @ (Sod amis hex )0 9 0500 35ly Jb caas lawg ;0 9,5 ()

.xSLsa NN I) )

o9z JyS

M =182 x % =1040 KNcm

ay, =0.7x8=5.6 mm
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Ay =2x0.56x 24 =26.9 cm’

2
Sy, =2x0.56 % =107 cm®

f, | = 182 _ 6.77 KN /cm? <13.0
26.9

1040

fW = fVL —W:972 KN/0m2 3130

f, =/6.77% +9.72° =11.84<13.0 KN /cm?

A=2.0x24=48cm?

2
$S=20 % =192 cm?®

f :@=5.42£16 KN /cm?
192

182

f,. =15~ =567<9.5 KN /cm?
48

ST YV (F JSo) Ss oy dlows 4,500 gae o a0 b3 gac i o Jlasl L)

PYY T lals )5 Jog> cuS (sole 5 1351

1721300

(S 30 41 (sl Sy JU
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)‘Cs)p-wd.c.o)Bmdamaw‘omuuywoww&m@fhoﬁu?

Wl 8929 4 (chd g SR> 0 (Blal S s jlo a3 e
M =72x2.0=144 KN cm
ay =0.7x7=5mm
A, =2x0.5x10=10 cm?

2

S, =2xo.5x%=16.6 em?

75 =7.2 KN/cm? <0.85x13.0 =11.05

fu="1 . :%:8.2 KN /cm? <11.05

fo =4/7.2° +8.2° =9.5KN /cm? <11.05

A=123cm?, S =9.25cm’

f, = 2 _ 585 KN /em?
12.3

f, = 144 =15.56 <16.0 KN /cm®
9.25

YoF o) o) e o Bl b 5 oS 5

I
085 150 40340973 -1.376< 1
145 15.0 o

oL alis oplamo i Olsz ciud 955 Jg eols Clsx (hs 05 0 saalive aSiLz
pY 5 abls 9l gae 095 el (S Jlail o0 o35 50 5l )5 ol 5l a5 ams e

20,5 e Jlas! Ko el




WWW.iCiVILir O e (wdiga anadl Cylu
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sl el Gl (coYgh slo o5l Y L]

ST golo dumme il oo g so¥gd (slove;lu

9 AS sxy e pgpas b soVsd slaoile b flaw g i g Julo
958 39
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